

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 22¹⁵ Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 304/2011

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής» του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2007-2013», Κατηγορία πράξης «Κατασκευή και ανάπτυξη υποδομών φροντίδας παιδιών» και την υποβολή πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ Ο.Τ 6

Σήμερα στις **13 Οκτωβρίου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημοτικό Κατάστημα** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 50100/07-10-2011 επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 07-10-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Δ.Σ.: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Οι Δ.Σ. κ.κ. Βερναδάκης Γ., Γραμμένος Μ., & Κανελλόπουλος Γ. απεχώρησαν κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος εκτός ημερησίας διατάξεως.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορμπά Κ., Τριανταφύλλου Ν., Σταματόπουλος Γ., Κόχυλα Κ., Βλάχου Β., Δαλαμάγκας Δ., Γρετσίστα Ε., Κουτσιανός Π., Αϊβαλιώτης Ν. & Χρόνης Γ. απεχώρησαν με τη λήξη του 1^{ου} θέματος εκτός ημερησίας διατάξεως.

Το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης προτάθηκε να συζητηθεί ομόφωνα σαν πρώτο θέμα, πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ως κατεπείγον λόγω των εξελίξεων όσο αφορά το μισθολόγιο και το βαθμολόγιο των υπαλλήλων του Δημοσίου Τομέα.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, ώστε να συζητηθεί το κατεπείγον 4^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής» του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2007-2013», Κατηγορία πράξης «Κατασκευή και ανάπτυξη υποδομών φροντίδας παιδιών» και την υποβολή πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ Ο.Τ 6» λόγω του επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 4^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά τη λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής» του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2007-2013», Κατηγορία πράξης «Κατασκευή και ανάπτυξη υποδομών φροντίδας παιδιών» και την υποβολή πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ Ο.Τ 6».

Αφού θέτει υπόψιν του συμβουλίου το υπ' αριθμ. 50207/12 – 10 – 2011 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας ενημερώνουμε ότι :

1) Στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2007 - 2013» και στον άξονα προτεραιότητας 2 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής», χρηματοδοτείται με συμμετοχή του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και εθνική συμμετοχή, η θεματική προτεραιότητα «Υποδομές φροντίδας παιδιών».

2) Η πρόταση που θα υποβληθεί θα πρέπει να συμβάλλει στους ειδικούς στόχους του Άξονα Προτεραιότητας 2 και να συνεισφέρει στην εκπλήρωση των σχετικών δεικτών παρακολούθησης που είναι :

(α) Ειδικόί Στόχοι :

«Ανάπτυξη – Αναβάθμιση κοινωνικών υποδομών με έμφαση στις υποδομές φροντίδας παιδιών».

(β) Δείκτες Παρακολούθησης:

ΚΩΔ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΕΙΚΤΩΝ ΕΚΠΡΩΩΝ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
.		
1	Νέες Υποδομές φροντίδας παιδιών	Αριθμός
2	Νέες Υποδομές φροντίδας παιδιών	Δυναμικότητα

ΚΩΔ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΕΙΚΤΩΝ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
.	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ	
1	Ωφελούμενες γυναίκες που αποδεσμεύονται από την φροντίδα των παιδιών	Αριθμός

Ειδικότερα με την παρούσα πρόσκληση και για τις παρακάτω κατηγορίες πράξεων δύναται να χρηματοδοτηθούν οι ακόλουθες δράσεις:

Στην κατηγορία πράξης «Κατασκευή και ανάπτυξη υποδομών φροντίδας παιδιών»:

- Κτιριακές υποδομές για την ανέγερση νέων βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών καθώς και κέντρων δημιουργικής απασχόλησης παιδιών
- Επέκταση κτιριακών υποδομών με στόχο την αύξηση δυναμικότητας των εξυπηρετούμενων

παιδιών για τις ως άνω κατηγορίες.

3) Ο Δήμος Ιλίου πρόκειται να υποβάλλει πρόταση ένταξης πράξης με τίτλο : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ Ο.Τ 6 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ». Η πρόταση που θα υποβληθεί συμβάλλει στον ειδικό στόχο του Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής» και στην κατηγορία πράξης : «Κατασκευή και ανάπτυξη υποδομών φροντίδας παιδιών». Συγκεκριμένα, αφορά στην ανέγερση νέου Παιδικού Σταθμού επί των οδών Κεφαλληνίας Ήρας και Ναυσικάς, ο οποίος έχει οργανωθεί σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας και θα αποτελείται από:

- υπόγειο εμβαδού 203,06 Μ², το οποίο θα περιλαμβάνει χώρους βοηθητικής χρήσης όπως λεβητοστάσιο – δεξαμενή καυσίμων, μηχανοστάσιο ανελκυστήρα, αντλιοστάσιο πυρόσβεσης, δεξαμενή νερού, μία (1) αποθήκη υλικών, μία (1) αποθήκη για είδη καθαρισμού, μία (1) λινόθηκη, ένα (1) χώρο ακαθάρτων, ένα (1) χώρο για πλυντήριο – στεγνωτήριο, ένα (1) χώρο υγιεινής (W.C) - αποδυτηρίων προσωπικού,
- ισόγειο εμβαδού 593,22 Μ², το οποίο θα περιλαμβάνει χώρους υποδοχής – διοίκησης, τρεις (3) αίθουσες δραστηριοτήτων με τα βοηθητικά τους (χώροι υγιεινής, ιματιοθήκες), χώρο ύπνου προνηπίων, χώρο κοινό χώρο ελεύθερων δραστηριοτήτων, τραπεζαρία, κουζίνα και αποθήκη τροφίμων, και
- μεσόροφο εμβαδού 64,82 Μ², ο οποίος θα περιλαμβάνει δύο (2) αίθουσες ύπνου με τους χώρους υγιεινής τους.

Αφού λάβετε υπόψη:

1) Όλα τα προαναφερθέντα

2) Την με αριθμό (33) Ανοικτή Πρόσκληση της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Αττικής με Αρ. Πρωτ.: 3382/29-09-2011 (Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 49681/06-10-2011) για υποβολή προτάσεων στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΤΤΙΚΗ 2007 – 2013» και στον άξονα προτεραιότητας 2 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής»

Παρακαλούμε, όπως αποφασίσετε :

Την συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής» του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2007-2013», Κατηγορία πράξης «Κατασκευή και ανάπτυξη υποδομών φροντίδας παιδιών» και την υποβολή πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ Ο.Τ 6».

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής» του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2007-2013», Κατηγορία πράξης «Κατασκευή και ανάπτυξη υποδομών φροντίδας παιδιών» και την υποβολή πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ Ο.Τ 6».

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ